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Name

40 responses

JANARDAN PATIL

CHANDRAKANT NAKTI

IBRAHIM SHIRGOANKAR

PRAVIN INDULKAR

SURYASING PATIL

SUDHIR NIGUDKAR

VILAS MORE

KASHINATH JANJIRKAR

MANGESH NIMBARE

Parents Satisfaction Survey Form
40 responses
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Address

40 responses

Near Marathi Shala, Kunbiwadi, Bharadkhop SHREEWARDDHAN RAIGAD

AT-SHISTE,POST-BORLI PANCHATAN SHREEWARDDHAN RAIGAD

AT-POST-507 SHAVAJI NAGAR HARI HAR, SHREEWARDDHAN RAIGAD

DANDGURI, TAL SHRIVARDHAN, DIST RAIGHAD,402404

AT-POST-KHOHINOOR COMPLEX,GANESH ALI SHREEWARDDHAN RAIGAD

AT.,POST.:- SAIGAON SHREEWARDDHAN RAIGAD

AT-POST-ADGAON SHREEWARDDHAN RAIGAD

AT-POST-JIVANA MANDAR. SHREEWARDDHAN RAIGAD

AT-POST-KARIWANE,KILMNDLE. SHREEWARDDHAN RAIGAD
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Contact

40 responses

1. Infrastructure Facilities provided by the College-

40 responses

9764930829

8983883376

8097330893

8975200468

9881922870

7038551267

7083803516

8379984270

9763928467

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

10%

87.5%



9/22/21, 11:07 AM Parents Satisfaction Survey Form

https://docs.google.com/forms/d/18GYscN7ZaLu4llWeKL0G3CtSIYniPxk9zjUowwKerIg/viewanalytics 4/7

2. Services Provided by the College-

40 responses

3. Teacher-Parent Interaction

40 responses

4. Efforts of College in Students' Progress

40 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

35%

60%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

12.5%

12.5%

75%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

12.5%

70%

15%
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5. Students' Safety in the College Campus

40 responses

6. Discipline

40 responses

7. Social Commitments

40 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

20%

77.5%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

7.5%

10%

82.5%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

17.5%

32.5%

45%
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8. Hospitality
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9. Overall Impression of College

40 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

20%

55%

25%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.5%

77.5%
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10. Suggestions if any-

13 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Provide Drinking Water Facilities

Improve GYM Facilitates

To Provide Xerox Facilities

Provide Cleanness Total Classrooms

Provide Drinking Water Facilities (Aqua Waters)

To provide xerox Facilities

Change The Black Board

Provide Drinking Water Facilities (Aqva Water)

Improve GYM Facilities
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